

# ROLL

# LGF

# ROLL

CURVATRICE UNIVERSALE

UNIVERSAL STURDY BENDING MACHINE

CURVADORA UNIVERSAL

CINTREUSE UNIVERSELLE

CURVADORA UNIVERSAL

RUNDBIEGEMASCHINE



# LGF

Via Togliatti, 81  
47827 Villa Verucchio (RN) - Italy  
Tel. 0541/677315 - Fax 0541/678752  
Web site: [www.lgf.it](http://www.lgf.it)  
E-mail: [info@lgf.it](mailto:info@lgf.it)



## CARATTERISTICHE TECNICHE

Motore trifase HP1,5  
N. 2 Riduttori  
Diametro alberi 35 mm  
Ingombro: 620x630x1260 mm  
Peso: 182 kg

**ACCESSORI IN DOTAZIONE:**  
Chiavi di servizio  
1/2 mt. barra in akolon

**A RICHIESTA:**  
Motore monofase  
Serie rulli ferro

## TECHNICAL DATA

Three-phase motor 1,5HP  
N. 2 Motor gears  
Shaft diameter 35 mm  
Overall dimensions 620x630x1260 mm  
Weight 182 kg

**STANDARD EQUIPMENT:**  
Service spanners  
1/2 mtr. akolon bar



**OPTIONALS:**  
Single phase motor  
Set iron rollers



## DADOS TECNICOS



Motor trifasico 1,5 CV  
N. 2 Redutor  
Veias c/diametro 35 mm  
Dimensões exteriores: 620x630x1260 mm  
Peso bruto: 182 kg.



**EQUIPAMENTO STANDARD:**  
Chave de serviço  
1/2 mt. barra em akolon




**OPÇÕES:**  
Motor monofasico  
Series de rolos em ferro



	30 x 8	Ø mm	400
	60 x 6	Ø mm	400

	20	Ø mm	600
	20	Ø mm	600

	25 x 25 x 5	Ø mm	400
	35 x 35 x 5	Ø mm	400

	35 x 35 x 5	Ø mm	400
	35 x 35 x 5	Ø mm	500

	30 x 15	Ø mm	400
	20 x 10	Ø mm	400
	40 x 20	Ø mm	500

	33 x 3	Ø mm	48 x 3	500
	30 x 30 x 3	Ø mm	35 x 35 x 3	1000



## DONNEES TECHNIQUES

Moteur triphase 1,5 CV  
N. 2 Réducteurs  
Diamètre arbres 35 mm  
Encombrement: 620x630x1260 mm  
Poids 182 kg

**EQUIPEMENT STANDARD:**  
Clés de service  
1/2 mtr. barre en akolon

**EQUIPEMENT SUR DEMANDE:**  
Moteur monophasé  
Galets en fer

## CARACTERISTICAS TECNICAS

Motor trifasico 1,5 CV  
N. 2 Reductores  
Diametro ejes 35 mm  
Medidas: 620x630x1260 mm  
Peso: 182 kg

**ACCESORIOS INCLUIDOS:**  
Llaves de servicio  
1/2 mt. barra en akolon

**OPCIONALES:**  
Motor monofasico  
Juegos rulos de acero

## TECHNISCHE DATEN

Drei-Phasig Motor 1,5 PS  
2 Motor-Getrieben  
Wellen Durchmesser 35 mm  
Abmessungen: 620x630x1260 mm  
Netto Gewicht: 182 kg

**MITGELIEFERTE ZUBEHÖR:**  
Satz Schlüssel  
1/2 mtr. akolon stange

**SONDERZUBEHÖR:**  
Einphasig motor  
Satz 3 Rollen aus Stahl

# ROLL

Le misure ed i pesi sono approssimativi. La Ditta si riserva di apportare le migliorie e modifiche senza alcun preavviso.  
Les dimensions et les poids sont approximatifs. La maison peut apporter des améliorations et des modifications sans aucun préavis.  
Weights and dimensions of machine, as well as performances, can be changed or modified at any time without notice.  
Konstruktions- und Massänderungen bleiben vorbehalten.  
A media e o peso são aproximados. A empresa pode modificar sem qualquer aviso.  
Las medidas y pesos son aproximados. La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin preaviso.